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VOLinACT  Organized Multiplier Events in Partner Countries

Ελπίζουμε αυτό το ενημερωτικό δελτίο να

βρίσκει όλους τους ενδιαφερόμενους και τους

οπαδούς μας καλά. Αυτό το τελευταίο

ενημερωτικό δελτίο είναι μια ειδική έκδοση

για την περίληψη του έργου VOLinACT και

των διεξαχθέντων πολλαπλασιαστικών

εκδηλώσεων.

Από τις 31 Οκτωβρίου 2022, οι εταίροι του

έργου VOLinACT ανακοινώνουν με

υπερηφάνεια την επιτυχή ολοκλήρωση του

έργου τους σε αυτό το τελευταίο τεύχος του

ενημερωτικού δελτίου. Το έργο ολοκλήρωσε

πολλές σημαντικές δραστηριότητες από την

έναρξή του. Πρώτον, χαρτογραφήθηκαν οι

δεξιότητες και οι ικανότητες στις χώρες

εταίρους, γεγονός που βοήθησε το VOLinACT

να διαπιστώσει τι γνωρίζουν και τι μπορούν να

κάνουν οι εθελοντές του έργου, να

ανακαλύψει κενά ή ελλείψεις στις γνώσεις και

τις επιδόσεις τους και να σχεδιάσει και να

παράσχει αποτελεσματικές λύσεις μάθησης.

Τα εκπαιδευτικά εργαλεία που προέκυψαν

από αυτή τη χαρτογράφηση διατέθηκαν σε

ενήλικες εκπαιδευόμενους που ενδιαφέρονται

να ενισχύσουν τις ικανότητές τους στον

εθελοντισμό. Οι εταίροι εγκαινίασαν την

πλατφόρμα VOLinACT OER για την παροχή

πληροφοριών και μαθησιακού υλικού στην
ομάδα-στόχο.
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Το εκπαιδευτικό 

υλικό αναπτύχθηκε 

σύμφωνα με τις 

ικανότητες που 

προσδιορίστηκαν 

στο χάρτη 

ικανοτήτων ΕΔΩ

Οι καλές πρακτικές 

είναι διαθέσιμες 

ΕΔΩ

Οι θεματικές ενότητες 

είναι διαθέσιμες εδώ

https://volinact.com/el/competence-map-2/
https://volinact.com/en/good-practices/
https://volinact.com/en/good-practices/
https://volinact.com/en/open-educational-resources/
https://volinact.com/en/open-educational-resources/
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Το VOLinACT διοργάνωσε  εκδηλώσεις στις χώρες-εταίρους

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε ότι το 

VOLinACT διοργάνωσε πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις 

τον Σεπτέμβριο του 2022 στις χώρες εταίρους. 

Κατά τη διάρκεια αυτών των εκδηλώσεων οι εταίροι του 

έργου παρουσίασαν όλα τα προϊόντα του έργου VOLinACT. 

Με τον τρόπο αυτό η ομάδα έργου εκπλήρωσε τον κύριο 

σκοπό των πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων στις 

περιοχές τους. Οι προσκλήσεις στάλθηκαν μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε πολλά μέλη των τοπικών 

φορέων.

Κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων, ακολουθήσαμε την

ατζέντα, συζητήσαμε για τα αποτελέσματα και εξετάσαμε

βαθύτερα την πλατφόρμα και τις ενότητές της,

ελέγχοντας το περιεχόμενο, τη χρηστικότητα και τη

σκοπιμότητα των δραστηριοτήτων. Τέλος, παρουσιάσαμε

και εξετάσαμε όλα τα προϊόντα που δημιουργήσαμε κατά

τη διάρκεια του VOLinACT.

Η εκδήλωση αυτή έλαβε πολλές θετικές αντιδράσεις από 

τους παρευρισκόμενους που εκπροσωπούν τις διάφορες 

ομάδες-στόχους και τους εθελοντές. Φέρνοντας αυτούς 

τους διαφορετικούς ανθρώπους μαζί, η ομάδα έργου 

ανέδειξε την καινοτόμο διάσταση του VOLinACT και τα 

καινοτόμα αποτελέσματά του.

Επίσης, οι παρευρισκόμενοι έδειξαν μεγάλο ενδιαφέρον 

για την ιστοσελίδα του έργου. Εν συντομία, η ομάδα του 

VOLinACT ευχαριστεί τους τοπικούς και περιφερειακούς 

ενδιαφερόμενους για την παρουσία τους και το 

ενδιαφέρον τους για το έργο στο σύνολό του. 

Ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή σας.
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Στην Ελλάδα: Εθελοντές από ορισμένες οργανώσεις και εκπρόσωποι του Δήμου Χαϊδαρίου 

συμμετείχαν στην εκδήλωση. Οι συμμετέχοντες ήρθαν σε επαφή με τα προϊόντα VOLinACT και 

οργανώθηκαν εργαστήρια για τον εθελοντισμό στην πυροπροστασία. Στο τέλος του συνεδρίου, 

οι συμμετέχοντες αποφάσισαν να ενταχθούν στο Διεθνές Δίκτυο Πολιτικής Προστασίας και 

πρότειναν δραστηριότητες όπως: εκπαίδευση πρώτων βοηθειών και υποστήριξη ευάλωτων 

ατόμων μετά από φυσικές καταστροφές.

Στη Γεωργία: Πραγματοποιήθηκε εκδήλωση του έργου "Volinact" στο Τεχνικό Πανεπιστήμιο της 

Γεωργίας. Για την πολλαπλασιαστική εκδήλωση είχαν εγγραφεί 21 συμμετέχοντες και όλοι τους 

παρακολούθησαν την εκδήλωση. Την εκδήλωση άνοιξε η συντονίστρια του έργου στη Γεωργία 

Ia Mosashvili, η οποία έκανε και την παρουσίαση των αποτελεσμάτων που επιτεύχθηκαν στο 

πλαίσιο του έργου. Στη συνέχεια, η συμμετέχουσα στο έργο Sofio Barnovi πραγματοποίησε το 

σύντομο εργαστήριο του εκπαιδευτικού κινητού παιχνιδιού που ανέπτυξε η ίδια και η ομάδα 

GTU. Στη συνέχεια συζητήθηκαν λεπτομερώς οι ανοικτοί εκπαιδευτικοί πόροι. Στο τέλος, 

ακολούθησαν ερωτήσεις και απαντήσεις. Επίσης, έγινε συζήτηση, οι συμμετέχοντες εξέφρασαν 

τις απόψεις τους σχετικά με τις ανάγκες της χώρας σε σχέση με τις δασικές πυρκαγιές

Στην Ιταλία: Στην εκδήλωση συμμετείχαν μέλη τοπικών οργανώσεων και εκπρόσωποι του Δήμου 

Foligno και μικρών χωριών που υπάγονται στη δικαιοδοσία του Foligno. Οι συμμετέχοντες ήρθαν 

σε επαφή με τις ενότητες και το υλικό του VOLinACT σχετικά με τον εθελοντισμό στην 

πυροπροστασία και σχετικά με την πρόληψη των δασικών πυρκαγιών. Στο τέλος της 

εκδήλωσης, οι περισσότεροι συμμετέχοντες μπόρεσαν να δοκιμάσουν το πρωτότυπο του έργου 

που δημιουργήθηκε και έδωσαν ανατροφοδότηση για το συνολικό έργο και έδωσαν κάποιες 

ιδέες όπως: υποστήριξη για τα μικρά χωριά που πλήττονται περισσότερο από τις πυρκαγιές 

κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου και κοινοτική προσπάθεια για την πρόληψη των 

πυρκαγιών, πώς οι μικρές/μεγάλες κοινότητες μπορούν να βοηθήσουν στην πρόληψη των 

πυρκαγιών (αποκατάσταση της γης).

Στην Πορτογαλία: Η συνάντηση διοργανώθηκε με σκοπό την παρουσίαση και διάδοση των 

δραστηριοτήτων που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο του έργου στην ευρύτερη κοινότητα, με στόχο 

την προσέγγιση δυνητικών εθελοντών. Διοργανώθηκε επίσης προκειμένου να δοθεί μια 

επισκόπηση της φάσης υλοποίησης και των στόχων που επιτεύχθηκαν κατά τη διάρκεια της 

περιόδου χρηματοδότησης, στηρίζοντας τη βιωσιμότητα του VOLinACT μετά τον Οκτώβριο του 

2022. Η εκδήλωση απευθυνόταν σε σχολεία επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, σε 

φορείς PME, στην τοπική αστυνομία, στα τοπικά μέσα ενημέρωσης και σε περιφερειακούς 

εκπροσώπους του Ινστιτούτου Προστασίας της Φύσης και των Δασών, με συνολικά 24 

συμμετέχοντες. Οι συμμετέχοντες συνέβαλαν με τις ιδέες και τις σκέψεις τους σχετικά με το 

έργο, γεγονός που εμπλούτισε τη συνεδρία.

Στην Τουρκία: Το SBTC διοργάνωσε μια πολλαπλασιαστική εκδήλωση για τα έργα VolinACT στη 

Muğla. Κατά τη διάρκεια αυτής της εκδήλωσης η ομάδα έργου του SBTC παρουσίασε όλα τα IOS του 

έργου VolİnACT. Με τον τρόπο αυτό η ομάδα έργου εκπλήρωσε τον κύριο σκοπό της εκδήλωσης 

πολλαπλασιασμού. Οι προσκλήσεις στάλθηκαν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε πολλά μέλη του 

Πανεπιστημίου Muğla Sıtkı Koçman. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ακολουθήσαμε την ημερήσια 

διάταξη και εξέτασαν όλα τα IOS, συζήτησαν για τα αποτελέσματα και ερεύνησαν βαθύτερα την 

πλατφόρμα και τις ενότητές της, ελέγχοντας το περιεχόμενο, τη χρηστικότητα και τη σκοπιμότητα 

των δραστηριοτήτων. Τέλος, παρουσίασαν τα IOs που δημιουργήθηκαν κατά τη διάρκεια του 

VolinACT.



Το VOLinACT διοργάνωσε την τελική διεθνή συνάντηση 

στην Πορτογαλία

Η τέταρτη και τελευταία διακρατική συνάντηση 

της VOLinACT πραγματοποιήθηκε στο Espinho 

της Πορτογαλίας, μεταξύ 3 και 4 Οκτωβρίου 

2022. 

Η κοινοπραξία συγκεντρώθηκε για να συζητήσει 

τα τελευταία βήματα των δραστηριοτήτων που 

αναπτύχθηκαν από την εταιρική σχέση και να 

συνοψίσει τα επιτεύγματα του έργου σε κάθε 

μία από τις συμμετέχουσες χώρες. 

Ο εταίρος από την Τουρκία συμμετείχε στις 

συνεδρίες εργασίας μέσω διαδικτύου.

Η τελευταία συνάντηση VOLinACT προέβλεπε 

επίσης μια επίσκεψη στους Εθελοντές 

Πυροσβέστες από το Ovar, οι οποίοι μας 

υποδέχθηκαν στις εγκαταστάσεις τους και μας 

παρουσίασαν το σύστημα οργάνωσής τους, την 

ιστορία και τις τρέχουσες δραστηριότητές τους. 

Η επίσκεψη αυτή μας επέτρεψε να έχουμε μια 

γόνιμη συζήτηση σχετικά με το ρόλο των 

εθελοντών στην πυρόσβεση, αναγνωρίζοντας 

τη σημασία τους στο πεδίο, αλλά και 

υπογραμμίζοντας τις υλικοτεχνικές δυσκολίες 

που αντιμετωπίζουν όχι μόνο στην Πορτογαλία 

αλλά και στην Ιταλία, την Ελλάδα και τη 

Γεωργία.

Η τελευταία διακρατική συνάντηση αποκάλυψε 

ότι υπάρχουν πολλά ακόμη να εξερευνήσουμε 

και να αναπτύξουμε και, ως εκ τούτου, όλοι οι 

εταίροι κατανοούν ότι υπάρχουν πολύ καλές 

δυνατότητες για μελλοντική συνεργασία. 

Αυτό μπορεί σίγουρα να αποτελέσει μια 

ενθουσιώδη ευκαιρία για να προχωρήσει η 

VOLinACT ένα βήμα παραπέρα και να συνεχιστεί 

το έργο που έχει πραγματοποιηθεί μέχρι σήμερα 

με ισχυρό πνεύμα ομαδικής εργασίας
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Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε μας!

https://volinact.com/en/
https://volinact.com/en/
https://www.facebook.com/VOLinACT
https://www.facebook.com/VOLinACT
https://youtu.be/T5woGt_s00s
https://youtu.be/T5woGt_s00s

